
ЗВІТ 

за результатами опитування здобувачів освітнього ступеня фаховий молодший бакалавр 

щодо потреб та інтересів здобувачів освіти 

у Фаховому коледжі Міжнародного гуманітарного університету. 

 
В опитуванні прийняло участь 157 здобувачів освітнього ступеня фаховий молодший бакалавр, 

з них 78 здобувачів 1-4 курсів зі спеціальності 022 Дизайн. Результати представлені у вигляді діаграм. 

Дата опитування 15.10.2024 року 

 

 
За визначенням респондентів опитування за освітньо-професійними програмами було отримано 

такі результати: 
— за ОПП «Дизайн» - кількість учасників: 78 осіб, відсоток від загальної кількості: 49,7%; 
— за ОПП «Готельно-ресторанна справа» - кількість учасників: 20 осіб, відсоток від загальної кількості: 

12,7%; 
— за ОПП «Комп'ютерна інженерія» - кількість учасників: 36 осіб, відсоток від загальної кількості: 23% 
— за ОПП «Психологія» - кількість учасників: 23 особи, відсоток від загальної кількості: 14,6% 

 

 

 
На запитання щодо проведення інструктажу з дотримання правил безпеки серед здобувачів 

фахової передвищої освіти було отримано відповідь «Так» від 157 осіб (100%) 
З результатів опитування випливає, що всі 157 опитаних здобувачів фахової передвищої освіти 

підтвердили факт проведення з ними інструктажу щодо дотримання правил безпеки. Це свідчить про 
високий рівень організації освітнього процесу та належне ставлення до безпеки здобувачів освіти, 
оскільки проведення інструктажів з безпеки є обов'язковою та важливою частиною освітнього процесу, 
то й відповідальність за безпеку здобувачів освіти усвідомлюється та реалізується на високому рівні. 



 

 
На запитання щодо обговорення питань безпеки життя та здоров’я здобувачів на різних заходах 

респонденти зазначили, що найбільшою популярністю користуються виховні години, де ці питання 
піднімалися серед опитаних 142 здобувачів (90,4%). Значна кількість 128 осіб (81,5%) також зазначила, 
що питання безпеки обговорювалися на початку семестру під час вступних занять та під час зустрічей 
із адміністрацією. 

Менш активно питання безпеки життя та здоров’я обговорювалися на засіданнях Студентської 
ради 120 осіб (76,4%) і це свідчить, що питання безпеки були порушені, проте свідчить і про 
необхідність підвищення уваги до цього питання з боку органів студентського самоврядування. Варто 
також зазначити, що 14 (8,9%) опитаних здобувачів зазначили, що питання безпеки взагалі не 
обговорювалися. 

Отримані результати свідчать, що виховні години є найбільш ефективним заходом для 
обговорення питань безпеки життя та здоров’я здобувачів. Вступні заняття та зустрічі з адміністрацією 
також відіграють важливу роль у інформуванні здобувачів про питання безпеки. Проте, необхідно 
збільшити увагу до питань безпеки на засіданнях Студентської ради. А також слід враховувати, що 
деяка частина здобувачів не отримує інформації про питання безпеки, що вимагає додаткових заходів 
для забезпечення їхньої обізнаності. 

 

На запитання здобувачам чи ознайомлені вони із можливостями психологічного 
консультування/підтримки в коледжі, на надані варіанти відповідей «так», «частково», «ні» абсолютна 
більшість опитаних 143 (90,9%) здобувачі відповіли, що ознайомлені з можливостями психологічного 
консультування та підтримки в коледжі. Це свідчить про те, що інформаційні заходи, спрямовані на 
популяризацію таких послуг, є ефективними. Часткова обізнаність 14 (9,1%) здобувачів зазначили, що 
вони частково ознайомлені з можливостями психологічного консультування та цей показник може 
вказувати на необхідність додаткової інформаційної роботи або уточнення існуючої інформації. 
Відповіді «ні» жодної не було, що свідчить про повну інформативність здобувачів про можливості 
психологічного консультування/підтримки в коледжі. 



 

 
На запитання які можливості підтримки фізичного та психологічного здоров'я, соціалізації 

здобувачів існують в коледжі 83 особи (52,9%) зазначили, що користуються послугами Центру 
психологічної допомоги. Це свідчить про високу потребу в психологічній підтримці серед здобувачів та 
важливість роботи Центру. 98 осіб (62,4%) беруть участь у спортивних секціях. Це підкреслює значення 
фізичної активності для здобувачів та популярність спортивних заходів у коледжі. 96 осіб (61,1%) беруть 
участь у різноманітних позааудиторних заходах. Такі заходи сприяють соціалізації та розвитку 
особистих навичок, створюючи можливості для неформального спілкування та самовираження. 61 
особа (38,9%) залучена до роботи Студентської ради. Це показує рівень активної участі здобувачів у 
житті коледжу та їх бажання впливати на процеси управління та організації студентського життя. 

Отримані результати опитування демонструють широкий спектр можливостей для підтримки 
фізичного та психологічного здоров'я, а також соціалізації здобувачів у коледжі. Високий рівень 
залученості здобувачів у спортивні секції та позааудиторні заходи підкреслює важливість фізичної 
активності та соціальних інтеракцій для молоді. Одночасно, значна кількість здобувачів, які 
звертаються за психологічною підтримкою, свідчить про необхідність постійної роботи Центру 
психологічної допомоги. Активність у Студентській раді демонструє прагнення здобувачів до 
самоврядування та участі у вирішенні важливих питань коледжу. 

 

На запитання здобувачам Як відбувається комунікація між керівництвом коледжу та 
здобувачами освіти абсолютна більшість респондентів 157 осіб (100%) зазначила, що комунікація 
відбувається під час особистих зустрічей з адміністрацією. Це свідчить про високу ефективність та 
важливість безпосередніх контактів з керівництвом. Значна кількість респондентів 144 особи (91,7%) 
користується офіційним сайтом коледжу для отримання інформації. Це вказує на те, що сайт є 
надійним джерелом інформації та важливим інструментом комунікації. Налаштований зв'язок у 
соціальних мережах використовується 97 (61,8%) респондентів, а офіційні сторінки у мережах Фейсбук 



та Інстаграм – 117 (74,5%) респондентів. Це підкреслює важливість соціальних медіа як засобу 
швидкого інформування та взаємодії. Інформування на старостаті є також дуже популярним, з 
показником 150 осіб (95,5%). Це демонструє важливість регулярних зустрічей старости з керівництвом 
для ефективної передачі інформації до студентів. 
Отже, опитування показало, що для ефективної комунікації між керівництвом коледжу та 
здобувачами освіти використовуються різноманітні канали, кожен з яких має свої переваги та 
недоліки. Найбільш ефективними є особисті зустрічі, офіційний сайт та старостат. Соціальні мережі 
також відіграють важливу роль, але потребують подальшого розвитку для охоплення більшої 
кількості студентів. 

 

 

 
З метою визначення рівня користування послугами студентського кафе серед здобувачів 

фахової передвищої освіти у коледжі серед здобувачів фахової передвищої освіти було поставлено 
питання «Чи користуєтеся Ви послугами студентського кафе (в коледжі)?» Результати опитування 
показали, що відсоток здобувачів, які постійно харчуються в студентському кафе, складає більше 
половини від загальної кількості опитаних 89 осіб (56,7%). Це свідчить про високу популярність та, 
ймовірно, задоволення якістю послуг та асортиментом їжі в кафе. 42 особи 26,7% опитаних зазначили, 
що інколи харчуються в студентському кафе. Ця група може відвідувати кафе нерегулярно через різні 
причини, такі як особисті вподобання, розклад занять або наявність альтернативних місць для 
харчування. 26 осіб 16,6% респондентів не користуються послугами студентського кафе. Це може бути 
пов’язано з різними факторами, такими як наявність власного харчування або особливі дієтичні 
потреби. 

8. 



 


